

Многие хотели бы заглянуть в будущее: будь то карты Таро или гадание на кофейной гуще. К услугам различных экстрасенсов обращаются, как простые люди, так и известные личности. Многим хочется узнать, что будет.

# Предсказания

Еще Пушкину была напророчена смерть в возрасте 37 лет. При богатых дворах даже были должности штатных прорицателей. Например, Нострадамус служил при дворе Екатерины Медичи и делал различные предсказания для королевской семьи.

Однако, не все правители одинаково реагировали на различные пророчества. Например, Екатерине II не понравилось предсказание монаха Авеля настолько, что она упрятала его в тюрьму. После ее смерти монах был выпущен на свободу, однако и Павлу

### Стоит ли верить гаданиям - Обряды и ритуалы ведьм

Автор: Administrator 12.05.2015 13:57 -

Ī

монах предсказал насильственную смерть. Пророчество сбылось, и Павла убили придворные в его же собственной спальне.

Александру

ı

монах Авель тоже напророчил войну 1812 года и пожар в Москве. Царь не поверил ему и тоже заточил его в острог.

## Любопытство не порок

Гораздо позже, уже во времена Гитлера, в Германии был создан институт Анненербе, который изучал оккультные науки. Вольф Мессинг, сбежавший из Германии в Советский Союз, также предсказал падение Гитлера и даже спас сына Сталина - Василия, от гибели, предсказав крушение самолета. Может быть, именно поэтому Сталин и не трогал Мессинга. Также бывший президент Америки Рональд Рейган имел личного «мага», о чем не скрывал.

Сейчас легко приобрести газету, в которой размещены объявления потомственных ведьм, экстрасенсов, различных ведуний и гадалок, которые снимают сглаз и порчу, а также родовое проклятие. Верить ли гаданию, не опасны ли заклинания и заговоры – решать вам.

### Стоит ли ожидать чуда?

Как правило, к гадалкам идут именно тогда, когда что-то не ладится в жизни. Или человек стоит на пороге выбора и не знает, какое решение принять.

Гадалки, как правило, принимают в отдельной квартире, гадают на картах, выливают на воске или свинце. Они прекрасные психологи и вначале задают несколько простых вопросов. Потом следует ритуал с зажженными свечами, иногда без свечей.

Прошлое чаще всего угадывают, а вот будущее не всегда. Гадалки обладают отменной

# Стоит ли верить гаданиям - Обряды и ритуалы ведьм

Автор: Administrator 12.05.2015 13:57 -

харизмой и умеют расположить к себе. Самое главное, чтобы человек, не повелся на предсказание и не начал строить свою судьбу по «плану» гадалки. Больше слушайте себя и доверяйте своим предчувствиям.

Церковь отрицает всякое гадание и считает это большим грехом, также различные привороты и отвороты, сглаз и порчу.

Настоящие экстрасенсы встречаются достаточно редко. Есть категория людей, которые действительно, что-то знают и могут предсказать ближайшее будущее. Но они не могут решить ваших проблем. Но люди бегут к гадалкам и, как дети, ждут чуда.

Например, привороты -это противоестественно, когда человека при помощи заговоров, пытаются заставить полюбить другого. Как правило, даже если пара и соединяется, то счастья там никогда нет, и страдают потом оба. Выходит, что брак основан не на любви, а на колдовстве.